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 انذعائم : انكتاب انمذرسي ، انمنهاجحم انمعادلاث                                                            انباب :

 انىسائم : كراس الأنشطت ، انسبىرة عن مجهىل                               تطبيقاث حىل انبحث  انىحذة :

 آنت حاسبت           

 الأستار : معهىل محمذ انطاهــــــــــــر تىظيف انخطىاث انمتبعت في إيجاد                  انكفاءة انقاعذيت :

 في وضعياث مختهفت 

 

 انتقىيـــــــم ــــــــــــــــمأنشطت انتعهــ انكفاءةمؤشراث  انمراحم

تطبيقاث 

وإعادة 

 إستثمار

 

 

  

تطبيق الخطوات 

المتبعة في كيفية إيجاد 

 مجهول من معادلة 
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  00و ص  01ص 01حم تمرين 
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